(I -17) B K B AT RS T3

FRF A 22 TIPS (T SZ B e /N R O )

230702002




|41 BRI i 020 THHAL R 1%E B St 2
H |01 &ERBR®E A {006 fhig R
H |01 fEgx?
Y )
A Et4%E
T HA{ S
THZ BiLAH 24 %A
P& I TE ¢
(W) B ATLHE, R4S O BTN (RS2 B RN ERR OB (23T, U i i B i R L E ORSA E R B L (TS - T
RED I, BKEMRRBELEEZITHO>HDOTH D,
T F= M = DIP. GX $ 100 1=104. Om
A5 6GX ¢ 100 24
TH ke ¢ 75 13
S | R K OB OH




1 AT (THAR)

THEX Sy

fit Tl (Mol i)
fa TREH (& HIRIE)
Rl A4S HEIE

TR PRFED T7 1

BiIEAVR

1l




[SFSEE] TH4 0 (-7 EKEMHRELE
K T =H=H FH N R E

!

#H T M | fE A Ml HOAL o B B Al &

‘\?ﬁ;{
=
W

AT HEL

BEHE 1 BOKAEATRR T

"
Y 1 BB
=
s 1 Ho BB
Y
SRR L B 3EUIMmE
"
EHETES
Bl e

Homfak sy (3

ﬁ
>

ESEIT S g

N1 BORF o E Tk

-



[SFSEE] TH4 0 (-7 EKEMHRELE
K T =H=H FH N R E

!

# H T f& &R R Hfr & B A & FH i =
T
1
fﬁi}%%@% =
T 55U
1
T Mk
1
THE PR Y %A €
TEEG

iRl 2 BORF o E Tk

-



[ 5 Fns4EE ) TH4 - (R-17) Bl EAR R T
H it
¥ =+
% 1E5HME B 1 BEAKEMHR L BME Eﬁ Tf‘lﬂ = 1 3K =1
[
& FA 1 &K EY
4, R R NI H {7 o & Bl & FH i =
KR (R—a - = RV 2 $70268000020
® 20
2]
EAE kR (BKEHTEA)
: 1
s $70270020013
2]
IkEE (A 3 $70265000025
® 25
2]
HEER FHA)=An" V77 1 S70273000050
50 10K
2]
DIP GXJE HE®& SH
26
¢ 100X4000  (NH = R¥F T HHE) SIIRLO00I00
ZIN
DIP GXJE % T8 1 $13221100100
$ 100X ¢ 100
2]
DIP GXJE 73/3:/“@%?% 1 $13222100075
$ 100X ¢ 75 JER2 7.5K
2]
DIP GXﬁZO HhE 3 $13231022100
$100X22° 1/2
2]
DIP GXﬁZO HhE 1 $13231045100
$ 100X 45
{E]
PE— 1 ¥ E F Kk B B




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

¥ =+
% 1E5HME B 1 BEAKEMHR L BME Eﬁ Tf‘lﬂ = 1 3K =1
[
& FA 1 &K EY
4, R R NI H {7 o & Bl & FH i =
s g =z
DIP GXﬁ/o e (%) 3 $13232045100
$ 100X 45
2]
DIP GXJE k&g 1 $13250000100
¢ 100
2]
DIP GXJE T4 )
A 10 $13311000100
¢ 100 K -V Eie
H#H
2 1=y -1
DIP GXJ¥ )& a=yl G-Link 9 $13362000100
¢ 100
H#H
Z STVANTN = +n
GXTE ATy (BEE - (LUHRH) 7 $13370000100
¢ 100
H#H
DIP GXJE =Z$EL YV 7 ko —/Litg) 9 $13410000100
¢ 100
H
DIP KB E®E 3
2 $12131000100
$100X4,000 (PN =TR¥ HR)
ZIN
2 Paran
DIP K Eﬁﬂao 2 $12231022100
$100X22 1/2
2]
DIP KB EHeig
AN 2 $12241000100
6100  (BEEHMIA)
H#H

W= 2 O oh kT Ok

o
i




[ Fn54FE] TH4 - (R-17) Bl EAR R T
H it
Y
% 15HMmE B 1 BEAKEMHR L BME @H Fﬂﬂ %% 1 X =1
[
4 %A 1 &K e
4, R R NI H {7 o & Bl & FH i =
DIP KB #HE1H
100 k2 T 8K $12271002100
2]
DIP KiZ eikffim (3DKNfLAR)
100 (AR $12313000100
il
vE) (VP& H) S71308000025
® 25
2]
HIVPx=%Y
T S71313000020
$20 HANFyMEE
2]
VIR V=Y afvb (ny )" ) VS AR EE
oo S71335000100
100 PNANHEF AR, BEDLRS (14 BA)
2]
AN Vb= 9V VO AR
. S71340000100
100 PNANHEIFAR, BEDLRS 14 BA)
2]
DIP FIE 772U yFv $16322000075
$75 GF£15 7.5K
e
DIP FIE 772Uy Fv $16322000100
$ 100 GFIF1%& 7.5K
e
SP=y7" ¥ SGP-VB “&¥WB5 T $50284000050
¢ 50
{E]
PE— 3 ¥ E F Kk B B




[ Fn54FE] TH4 - (R-17) Bl EAR R T
H it ¥ =+
% 1EEmE B 1 BOKEMRT  EHE Eﬁ ff\lﬂ = 150 =Y
[
4 % _ _ 1 A Y
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH W B
SP7 yvyyT WNHEEHE=2—T 17 $50283050025
® 50%25
&
TVET WETE k7 ek kSRR $60255020050
$ 20%500
&
TVET WERE k7 ek kSRR $60255025060
& 254600
&
TSVPIE & S40112000050
& 50%5. 00M
ZIN
RRVPE & S40111000100
& 100%5. 00M
ZIN
HIVPZVE $40232000050
¢ 50
&
RRVPA™ $40231090100
¢ 100%90°
&
HIVPYy b $40251000020
® 20
&
HIVPESIE N7y b $40252020013
® 20%13
1A
- JiF E T ok E B




[ Fn54FE] TH4 - (R-17) Bl EAR R T
Hi 5T
"
% 1EEmE B 1 BOKEMRT  EHE Eﬁ Tf\lﬂ % 1 A %y
%
& FH 1 3K EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
HIVPA V7 Yy b 9 $40253000050
¢ 50
&l
VP BG4 B [ E 6 $40281003100
¢ 100
&l
U 7 R A (WA
1 $70253000000
o 75 WHMEIAR 7. 5ke
e
RVxzFL g (H_BE) 16 $21100000020
¢ 20
m
Rz FL g (H_BE) 6 $21100000025
®25
m
PP F—X 1 $21240025025
®25
&l
PP TR 6 $21250090020
¢ 20
&l
PP TR 3 $21250090025
$25
&l
N W4 Kk VP. SPH 1 $70230100025
¢ 100%25
&l
PRI — 57 i E T K E B




[4fsief]  TH4 o (FES-17) BAKGAsTH
H it
¥
% 1EumE B 1 BOKEMRT EME Eﬁ iﬂﬂ % 10 =Y
[
& FA 1 X EY
4, R R NI H {7 o & Bl & FH i =
F 1 W4ykHe  DIP. ACPH 4 $70232100020
® 100%20
&
PP A —& —fkTF 7 $21280000020
® 20
&
PP & kT A A 1 $21220000025
® 25
&
PP A —& —fkTF 8 $21280000025
® 25
&
BERaT R 4 $25121000020
® 20
&
K JxFvya) -7
¢ 100 (L=5. Om/#%) o Hinmnia
e
Eﬂ%j%ﬁ’ 8 $19120000001
3cmiig
&
FER s — b
150mm X 50m, & 204 0 A A 129 SIYIEI000000
m
REAKRENTFE N w7+ FR)
s o o0 et 1 $19520200100
&
PRI — 6 i E T K E B




[ Fn54FE] TH4  (HESB-17)BAKEMBE LHE
H it
¥

% 1EumE B 1 BOKEMRT EME Eﬁ iﬂﬂ % 10 =Y

[
& FH 1 3K EY)

% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3

T ARAE KB 1R AN - $73271001000
13~ ¢ 25

&
1Bk (SR $72201001450
=450

&
HAKERET X7 2 — (FRF AT 1) $73301001000
21/2

&
75 UR N (SUS304 JEfH Ik LER) S73341M16075
M16+%75

ZIN
YR ESRE (¢ 250)
50~ ¢ 250 TH Vb, FEALDOFyI, A FV/MAS STEEEn0e0

il
ISR VY av ) -h it H150 (¢ 250) S72231H150A1
50~ $200 Al

&
ISRV av ) -t H100 (¢ 250) S72232H100B1
50~ ¢ 250 Bl

&
ISRV av ) -t H150 (¢ 250) S72232H150B2
50~ ¢ 200 B2

&
ISR VY av )=t H300 (¢ 250) S72232H300B4
650~ ¢ 250 B4

1A

PR 7 ¥ E F Kk B B




[SR5EE] T34 (EK-17) RS A T
H BT
"
% 1R HRR L BOKEMBRT B Eﬁ Tf‘lﬂ % 1 5 =l
N A
& FH 1 3K EY)
% oo B IR ST B B AL ¥ = Bl & KA i =
LB v ) -MEARK  H60 (¢ 250) 3 S72234H600S1
¢ 50~ ¢ 100 S1
1l
Wk keESZE  (6500) BREERL MME 1 $72261001000
& 75%1 1/2
1l
ARy n (BEERED 1 $72211013020
BF. ¢ 13+ ¢ 20
1l
VAR VY 227 -h E#t H200 (¢ 500) 1 $72265001000
1l
VAR VY 2/ - HI00 (¢ 500) 1 $72265002000
1l
VAR VY 27 -1 T #E H200 (¢ 500) 1 $72265006000
1l
WA 270 -MNEAK HA0 (¢ 500) 1 S72266001000
1l
[ H 2 /b 191 $19140000100
¢ 100
1l
B ghF 2-7" 17 S73261003020
20 L=0.15m
il
-8 JiF E T ok E B




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

"
w o 1ElME HRR L BOKEMBRT B Eﬁ Tf‘lﬂ % 1 5 =l
2
& FH 1 3K EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
[t -7 7 S73261003025
625 L=0.18m
&l
*&i%jﬁ" t = 0.20m 20m/% 3 $73261002000
5cmiig
&l
DIP. GX FHte (HEEH) 9 0001
¢ 100
&l
& 3

o
i

ik 9 O oh kT Ok



[ Fn54 ) T4 - (17 Bl K E AR B L
Hid e
y
% 2EHME B 1 EOKEAR T % Eﬁ Tf\lﬂ % 1 = S
K-
4 HE 1 K E
% o Bk ST == iVA E gl o & S
WY =F V- AT VAME BT 15.6 HW12060100020 %Al 3%
® 20 ]
m
RV =2F V- AT VARE BT 6.0 HW12060100025 5l 5%
® 25 ]
m
¢ 100 ]
m
ﬁf’%gﬁft v AL 8.0 #W12050100100 5% Al
m
f%tﬁmﬁ:’”% TSHEF T 1 HW12050110013 54 %
.
fiiﬁmﬁ:w% TSHEF T 3 HW12050110020 5%l 3%
.
20
.
i;m:i RUAZHS (1H) 2 HW12040131025 %Al 3%
.
25
.
PHE— 10 = JiF kT Ok E R




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H it ¥ =+
% oEBMmE A1 BKEMRT  WBER Eﬁ ff\lﬂ = 150 =Y
[
& FH _ 1 3K EY)
% Bro- ORIk B AL ¥ = Bl & KA g 2
e RUARES (10) 9 #W12040131050 5l
¢ 50
]
WEE L =% TSHERT 10 %W12050110050-5-1 A #%
¢ 50
]
77 U UHETFR (7.5K) 1 HEW12030507075 51 Al
¢ 75 (80)
]
AT = H AT (@i - A BT 6 #5W12030300100 5 At F
¢ 100
]
FERR ATk T 4 #W12030301100 51l Z
¢ 100
]
FERRT AL T (3DKNfAS) 5 #W12030302100=- 1Al
¢ 100
]
77 U UHEFR (7.5K) 1 HEW1203050710051 XAl
¢ 100
]
G X#FHA ( BEE ) 7 #W120308021005F A5
$ 100
]
G X##FHA ( GLink ) 9 #W12030804100 5l Z
¢ 100
]
PE— 11 H WF EF F K E B




(S Fn55-FE ] TH4  (HESB-17)BAKEMBE LHE
H BT
"
% 2EumE B 1 BOKEMRT BBR Eﬁ iﬂﬂ % 10 =Y
N A
& FH 1 3K EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
i Eg&%’z%’a\ (HH&) 2 #W120308051005-F% i #
]
Ef%éﬁftﬁ‘:ﬂ/% RRAEF T 6 #W12050120100 5%l
]
WEHE AL =V RREEDLRA (4 Hi%iE T 6 #W12050220100 5%l 2
¢ 100
HER RS 1L 4 SR 45 D I N
ﬁfii’ﬁ Al B = L& B 4 #5W12080600050 51 LA #
]
fffﬁggé@&ﬁl (o orhyH—) 13 #W12080220100 5 Al
]
ﬁf%éﬁaf b= /L& 6 #W12080600100 51 A
]
BEERAs RgIlT L =LV 3 HEW121002601005-1 XAl
¢ 100
]
AWK E S T w5 ZRAY
it 1 #W120312201002-1 A2
fEET
BREBU O FRERE (i - BEEY) Rt s .
ek 2 #W12090101 1002132
o
HE— 12 JiF kT Ok E R




[SFsEE] THE4 o GERK-17) KB MR L
e
N

B 2muiE Bl RUKEORT  BER M = N
N

& 1wy

% W - KT W T il & % W%

MAKRBRET HTRA #HAO - o e

e 1 FW12090300111 54t
i

WARAET bR B M e

Wt T 1 FW12090310211 5t
i

FiE LS LGS BRI T - e

65 ¢ 250 3 FW12090511100 54t
1

FiE P AL BRI T - e

65 ¢ 500 1 FW12090511300 54t
1

FE PSSR T - e

Bt - ECH - EE Y > 7 (L) 6250 13 FW120905150105-FUffizR
1

FiE PSS B T - e

Lt GEE@) 500 1 FW12090515031 i
1

FE PSS B T - e

il (J5E) 6 500 1 FW12090515032 5l
1

FE P AL R T - e

FABHH200 + 1300 ¢ 500 1 FW12090515033 Al
1

R LA R T - e

FEHR ¢ 500 1 FW12090515035 5Ll
f
M A JiF E F oK E B




[4fsief]  TH4 o (FES-17) BAKGAsTH
H BT
"
% 2E M HRR 1 BOKEMBRT  wBE Eﬁ Tf‘lﬂ % 1 3K =1
N A
& FH 1 3K EY)
% Bro- ORIk B AL ¥ = Bl & KA i =
?‘;’IUOOI% VR =TT 109. 0 #5W12031001100 5 fAHF
m
fffﬁggé BHRT —7 T 109. 0 #W12031300100 51l Z
m
Ef%éﬁftfill/% HHRT—7 L 8 #W12050400100 {4l Z2
m
k> — Mgk L 129. 1 #5W12031400000 51 LAl 2
m
% ;J;%%EYHU B2 1 HW31060000013 541l 2%
AL fEipT
Jj;kofféﬁ‘xﬁb‘ 1R 7K A D Fx 3 #W31040343020 5 Al 2
fEET
JZJ;*%E&HH 1R 7K A 0D Fx 3 #W31040343025 5 Al
&t
Jjgkofféﬁ‘xﬁb‘ 1R 7K A D Fx 1 #W31040343050 5 Al
fEET
Sy KA EEIA T2 ;i ZEAY
DIP ¢ 75~150 X ¢ 20 = 7 #h ABf4rEe ! P00 00
fEiET
S - 14 JiF kT Ok E R




[ Fn54FE] TH4 - (R-17) Bl EAR R T
H BT
"
% 2E M HRR 1 BOKEMBRT  wBE Eﬁ Tf‘lﬂ % 1 3K =1
N A
& FH 1 3K EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
Sy KA EEIA T2 9 ZRAN
T o0 95 1 HW31040222025 21 3%
fEET
JLM%E‘zHH DI 3 #5W31040349025 51 LAl #
IR E
&t
BB Eok £ 2%
N 1 #W310610000202-1 A3
AUALES T
AH=INARTFES L CEmidg « X kT 1 %W12100310100-51AHiF%
¢ 100
]
17K R 117. 00 ZEW1501200000051 XAl
m
R FEELT (BANIAR) 9 B
1.5
TEEERREEK BV EH THEHKTRZ 1R NLLOS0100001 i
H
AR K E i ¢ ZEAN
e S 1 #W310201000062-1% A2
=
RIBFHEE(HE B RA227
A
KHE#E L £ 2 W=15cm 2.8 1000
m
WME— 15 H JiF kT Ok E R




[SFsfERE] LA o (ER-17) BlKEAT RS L5
T
N
B 2nms B 1 RKENRT R Vil T
K
& Lty
b - Bk B W] m ® Wi & %
227 U — RHIAL (BB )
30mm2A_F-200mmA it 1.0 2000
i
LIF/NEL . SR
3
ERE R - BT 10FBLT 1030300005 LfiisR
[A]
a2
HME— 16 H

= F K

-




[ Fn54FE] TH4  (HESB-17)BAKEMBE LHE
H it
¥

% 3EHME B 1 EAKREmR LT L TE Eﬁ Tf‘lﬂ % 1 = =)
[

& FH 1 3K EY)

% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3

ERLEREIT  TAT 7 MRS AR = =N

Temll T 110 #D321111000002-1% A3
m

AFEERTUE LA BHO. 20m3 - o

S Oen DL | 36 #W310103100202-1 A3
m2

EEAHRA]  BHO. 20m3 82 #W310101040202-1 A3
m3

Tf” T BEHSH Y 5.8 #A161161000002-1 A3
m3

EHEHEE () BHO. 20m3 s s

Sk L oSG 1.1 #W310102000202-1 A 3%
m3

EHEHEE () BHO. 20m3 - s

51

AN #W310102010202-1 A3
m3

EHEHEE () BHO. 20m3 - s

RC_AOHEE + 7 o+ SGH[EL 35 #W310102020202-1 A2
m3

A -EWE  BHO. 20m3  DTrdt e o

) 10. 0kmbL F - DIDME 8l 310106401005 ffi
m3

PEFERLERSENST  BHO. 20m3  DTrdt - o

AsHil « Coll (#%f%) 4.5kmPL T DIDHE LT 310107420455 Ffi
m3
B 178 R R F ok R




[ F54F ) TH4  (HESB-17)BAKEMBE LHE
H BT
"
% 3BmEn Bl BUKERRT  ETR H A &= LR %y
N A
& FH 1 3K EY)
4, o R Sk B AT B OB B & % o5
fﬁi}fgiﬁ ' ‘nf'f)/r 5;‘““% 13 131010810001 - %Ali 5%
m2
fﬁi}fgiﬁ ' ‘nf'f)/r 3;‘““% 22 HW31010810003 %Al 3%
m2
TRT (BEMRE - BE )  RFKE 2.0m - o
1.5m<?EﬁIJ“;'“i§1.8m INEVEVEIE7 L5 FW11003201501 5L
m
TR REMRM - BE ) KR 2. 5m s .
L Sm<{EHIZE<2.0m N yItuB|Hk 26 FW11003251501 5L
m
ERPESMILIE As 1.7 K3101T100015
m3
RERIGIRAL B 0.13 K3104T100002
SRR (72770 MRS DI m3
B AR
FRF2. 0m H§E250mm 4mm 0.8 P90030000020
LA B% 30H m
B AR
FRE2. 5m lE250mm 4mm 1.5 P90030000025
LA B% 30H m
TR ER (1ED)
TV IERE Lam - 22 U AR — R 720~1130mm L5 P91000001072
LA A% 30H m
i~ 18 H fEomoE T ok E R




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

e
N
% M o1 ROKEART LT S/ 1 = L
N
4> %A 1 =K EU)
A o Bk ST 1A == (VA & oM & %A g ==
& 3

o/ B T K

o
i



[SFsERE] L4 o (HRR-17) Bl K E M L
HiBh T
HW1206010002051X4liZ% HNYU =F L A4 « A7 LVAHE AL 'TJC ’ﬁﬂj % I m EY)
W
¢ 20
4 %A 10 m S
4 Bo- B IR SF Ik H AL & i & A OB
LR RA180
A
EErEEE RAO10
A
& @
m
feiig— 17 o EF oKk E R




[SFsERE] L4 o (HRR-17) Bl K E M L
HiBh T
0120601000255 XfliZ% AU =F L A4 « A7 LV AHE AL 'TJC ’ﬁﬂj % I m EY)
W
¢ 25
4 %A 10 m S
4 Bo- B IR SF Ik H AL & i & A OB
LR RA180
A
EErEEE RAO10
A
& @
m
feiig— 27 o EF oKk E R




[ Fn54FE] TH4  (HESB-17)BAKEMBE LHE
H it
HW12030100100 5-fuffiZR  SEEEARR T« HiALIEAT () fﬁ /ﬁﬂj % I m eV
“ ¢ 100
& FH 10 m EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
Fef L RA180
A
ERIEER RAO10
A
RIALIEST  WGERR 7 L— A Tr o o
SRS 2. 9t #W120300000002-1% A 2%
hr
& F
m
iz~ o ook T ok E R




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

ZW12050100100 543  mEHE L E =18 AT ,TJ: /ﬁﬂj i% 1
E
® 100
& FH 10
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
LEC e RA180
A
ERIEER RAO10
A
& 3
m
fRiiz— 4 O o E T ok



[SFsEE] LH4 0 (HEK-17) BKEARE LH
Hiif T
FW12050110013 5% fliR MEHEIL e =1% TSHEFL 'TJC /ﬁﬂj % 1 f S
W&
613
& FH 2 [ SR
£ o B IR ST ik A o & B A & FH i B
LR RA180
A 1
EErEEE RAO10
A 1
A HERE W999002
%
A F
]
fefik— 5 & o T oKk E B




[SFsEE] LH4 0 (HEK-17) BKEARE LH
Hidoe
FW12050110020 5% fliR BRI =% TSHEF L 'TJC /ﬁﬂj % 1 f S
N2
¢ 20
& FH 2 [ SR
£ o B IR ST ik A o & B A & FH i B
LR RA180
A 1
EErEEE RAO10
A 1
A HERE W999002
%
A F
]
fefik— 6 H o T oKk E B




[SFsERE] L4 o (HRR-17) Bl K E M L
Hiif T
BW12060110020 5101 &K #a/KE KT T (ALP-PP-SSP-LAY)y b+ SKX) 'fJ‘ 'fﬂﬁ % 1 f S
W&
¢ 20
& FH 1 0 SR
£ o B IR ST ik A o & B A & FH i B
LR RA180
A 1
EErEEE RAO10
A 1
A HERE W999002
%
A F
]
SCESE R EF ok E R




[ Fn54FE] TH4 - (R-17) Bl EAR R T
H it
FEW12040131025 504l $HE R UCiAHES (10) 'TJC ’ﬁﬂj % 1 A £
[
® 25
4 %A 1 A e
4, R R NI H {7 o & Bl & FH i =
LEC e RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
HERT W999001
%
& F
]
fifliz— 53 S EF ok #E R




[SFsERE] L4 o (HRR-17) Bl K E M L
Hiif T
BW12060110025 5 10fiF&  #a/KE KT T (ALP-PP-SSP-LAY)y b+ SKX) 'fJ‘ 'fﬂﬁ % 1 f S
W&
¢ 25
& FH 1 0 SR
£ o B IR ST ik A o & B A & FH i B
LR RA180
A 1
EErEEE RAO10
A 1
A HERE W999002
%
A F
]
Rlik— o R EF ok E R




[ Fn54FE] TH4 - (R-17) Bl EAR R T
H it
FEW12040131050 510l $ME R UCiAHES (10) 'TJC ’ﬁﬂj % 1 A £
[
¢ 50
4 %A 1 A e
R R NI H {7 o & Bl & FH i =
LEC e RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
HERT W999001
%
& F
]
RfiE— 10H )ﬁ 1= T 7J< ﬁ 5]




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H BT
FW12050110050 50l L E =% TSHEFT Fﬁ /ﬁﬂj i% 1 A &Y,
N A
¢ 50
& FH 2 0 EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
LEC e RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
RHERE W999002
%
& 3
]
fiffi— 11| H & Hm FE F XK B B




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HiBh T
FEW12030507075 5k 7 7 o UfkFE (7.5K) 'TJC /ﬁﬂj % 1 A EY)
E
¢ 75 (80)
4 %A 1 O el
4 Bo- B IR SF Ik H AL & i & A OB
LR RA180
A 1
EErEEE RAO10
A 1
HERTRY 7999001
%
& @
]

Rffig— 1285 FH Jﬁ Fﬁ T oK

o
i




[ Fn54FE] TH4  (HESB-17)BAKEMBE LHE
H BT
FEW12030300100 5 AliE A B =D AfkF (L@t - A DHEFE) Fﬁ /ﬁﬂj i% 1 A &Y,
& ® 100
& FH 1 A EY)
oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
LEC e RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
HERT W999001
%
& 3
]
RffiZg— 135 )ﬁ 1= T 7J< ﬁ 5]




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H BT
HW12030301100 Az Hrik sk T 'fJ‘ 'fﬂﬁ % 1 H eV
@
® 100
& FH 1 A EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
LEC e RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
HERT W999001
%
& 3
]
fiffig— 14H H & Hm FE F XK B B




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H BT
HW120303021005 1 AlZ%  Repkiflmik T (SDKNFLAR) 'TJC /ﬁﬂj % 1 A &Y,
ﬁ
® 100
& FH 1 A EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
LEC e RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
HERT W999001
%
& 3
]

Rffig— 155 FH Jﬁ Fﬁ T oK

o
i




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HiBh T
FW12030507100 5k 77 o UfkFE (7.5K) 'TJC /ﬁﬂj % 1 A EY)
E
¢ 100
4 %A 1 O el
4 Bo- B IR SF Ik H AL & i & A OB
LR RA180
A 1
EErEEE RA010
A 1
HERTRY 7999001
%
& @
]
fiffig— 16 H & Hm FE F XK B B




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H it
EW12030802100 54l G XMFRS ( BIBE ) 'TJC ’ﬁﬂj % 1 A £
E
¢ 100
& FA 1 A e
4, R R NI H {7 o & Bl & FH i =
LEC e RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
HERT W999001
%
& F
]
fiffig— 17H H & Hm FE F XK B B




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H BT
#W12030804100 5-fuffi¢ G XMkFHES ( G-Link ) 'fJ‘ 'fﬂﬁ % 1 f S
@
® 100
& FH 1 A EY)
% Bro- ORIk B AL ¥ = Bl & KA i =

ilﬁéﬁ%%’:&/ﬁ\( BEE ) #W12030802100 5 Al Z

]

& 3
]
RffiZg— 188 )ﬁ 1= T 7J< ﬁ 5]




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H BT
%W12030805100 5-fuffi# G XMkTHEA (EE) ’fJ‘ /ﬁﬂj % 1 o &)
@
® 100
& FH 1 A EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
LEC e RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
HERT W999001
%
& 3
]
fiffiz— 19 H & Hm FE F XK B B




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

Hiif T
FW12050120100 5% fliR MEEHEILE =/ RRFEF L 'TJC /ﬁﬂj % 1 f S
ﬁ
¢ 100
& FH 1 0 SR
£ o B IR ST ik A o & B A & FH i B
LR RA180
A 1
EErEEE RA010
A 1
A HERE W999002
%
A F
]
fiffie— 20| H & Hm FE F XK B B




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

s A
FW12050220100 5l B L © =L RREEMLEG L4 Bk E T 'TJC /ﬁﬂj % 1 f S
N 2
100
4 HE BIERE IS 11 4 BLER B 4y 0D 1 A E
% o Bk ST == iVA E gl o & S
Ef%gﬁftﬁ;”% R 3 L. HW12050120100 -1
.
&
.

RffiF— 21 H FH Jﬁ Fﬁ T oK

o
i




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H BT
ZEW12080600050 5l mRE AL & = L& HIkr Fﬁ /ﬁﬂj i% J =)
N A
¢ 50
& FH 1 A EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
LEC e RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
HERT W999001
%
& 3
]
fiffiz— 221 H & Hm FE F XK B B




[ Fn54FE] TH4 - (R-17) Bl EAR R T
H it
FW12080220100 5Kl EREEEIN L (=P h v ¥ —) 'TJC /ﬁﬂj % 1 f S
& ¢ 100
& FH 1 A EY)
% Bro- ORIk B AL ¥ = Bl & KA i =
FERREER RA005
A 1
ERIEER RAO10
A 1
TV — (XATYERTL—FK) i S051001
7 L — RE305mmfE &
HERETOccFEfE H
HERTHE W999001
%
& F
]
fefik— 23 H ¥ T oKk E B



[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H BT
ZEW12080600100 50l  mRE AL &= L& HIkr Fﬁ /ﬁﬂj i% J =)
@
® 100
& FH 1 A EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
LEC e RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
HERT W999001
%
& 3
]
fiffi— 24H H & Hm FE F XK B B




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H BT .
FW12100260100 51l BEREHEDIN WEHE(L e =% ’fJ‘ /ﬁﬂj % 1 o &)
@
® 100
& FH 1 A EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
LEC e RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
HERT W999001
%
& 3
]
fifiiz— 25 H & Hm FE F XK B B




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

EEW12031220100 510 f 2 RWAGHEAKS T 'fjt /ﬁﬂj % 1 @
w ¢ 200X ¢ 100
& # 1 &
4 Mo IR ST ik LA ¥ &= H A & # S
FrEkfE R RA005
N 1
AL L RA180
N 1
TmfEER RAO10
A 1
HEMTEL 999001
%
& @
& FT

-

Rffiz— 26 H FH Jﬁ Fﬁ T oK




[ Fn54FE] TH4 - (R-17) Bl EAR R T
H it
FW12090101100514lZ  SHEkfUT-OlpxE (W - S5 Hhi fﬁ /ﬁﬂj % 1 3% =)
N ¢ 100LL T
& FH 1 # EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
Fef L RA180
A
ERIEER RAO10
A
RIALIEST  WGERR 7 L— A Tr o o
SRS 2. 9t #W120300000002-1% A 2%
hr
& F
H
fifie— 27 H o T Kk E B




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H BT
FW120903001 11542 {HA MR E T T HO 'TJ‘ /ﬁﬂj ?Lé 1 & ™Y
N e )
& KA 1 T %Y
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
Fef L RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
RIALIEST  WGERR 7 L— A Tr o o
SRS 2. 9t #W12030000000 B Al F2
hr
HEPTRE W999001
%
& 3
fEET
RffiZg— 28 H )ﬁ = T 7J< ﬁ IS




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H it
HW12090310211 5 VEHAkiET #EX HAO 'TJC ’ﬁﬂj % 1 &P %Y
N T
4 A 1 T %Y
% Bro- ORIk B AL ¥ = Bl & KA i =
WekieE T # X BHAo - .
bt #W12090300211 214 AlZ2
& I
& F
& I
fefik— 29 H ¥ T oKk E B




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

BEW12090511100 5-A0AfiF A% LS SO0 ER E T 'TJC /ﬁﬂj % 1 & eV
N #k3E ¢ 250

& KA 1 1A =1

% Bro- ORIk B AL ¥ = Bl & KA i =

ERIEER RAO10

A
& F

1l

o
i

RffiF— 30H FH Jﬁ Fﬁ T oK




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

BW12090511300 5-F0AfiF A LS SO0 ER E T 'TJC /ﬁﬂj % 1 & eV
N #k35 ¢ 500

& KA 1 1A =1

% Bro- ORIk B AL ¥ = Bl & KA i =

ERIEER RAO10

A
& F

1l

o
i

Rffig— 31 H FH Jﬁ Fﬁ T oK




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

BW12090515010 540 Afi# A LS SO0 ER E T 'TJC /ﬁﬂj % 1 & eV
B e WY L (58 6250

& KA 1 1A =1

% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3

ERIEER RAO10

A
& 3

&l

o
i

RffiF— 32H FH Jﬁ Fﬁ T oK




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

BW12090515031 5-AAfi# A LS SO ERRE T 'TJC /ﬁﬂj % 1 & eV
N Lok Gem) 6500

& KA 1 1A =1

% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3

ERIEER RAO10

A
& 3

&l

o
i

RffiF— 33 H FH Jﬁ Fﬁ T oK




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

BW12090515032 540 Afi# A LS AU ERR E T 'TJC /ﬁﬂj % 1 & eV
|j;J N
gt (Jem) 6500
& KA 1 1A =1
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
ERIEER RAO10
A
& 3
&l

o
i

RffiF— 34 H FH Jﬁ Fﬁ T oK




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

HW12090515033 54l LTI RERE T /TJ: /ﬁﬂj i% 1 AH %0
e TFHEH200 - H300 ¢ 500
& KA 1 1A =1
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
ERIEER RAO10
A
& 3
&

o
i

Rffig— 35 H FH Jﬁ Fﬁ T oK




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

HW12090515035 514l A LTI ERE T /TJ: /ﬁﬂj i% 1 AH %0
B Bebi 0 500

4 A 1 1A S

% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3

ERIEER RAO10

A
& 3

&l

o
i

RffiF— 36 H FH Jﬁ Fﬁ T oK




[SFsERE] L4 o (HRR-17) Bl K E M L
HiBh T
#W12031001100 54k RNV =F LR —7HET 'TJC /ﬁﬂj % I m &Y,
o ¢ 100
4 %A 100 m el
4 Bo- B IR SF Ik H AL & i & A OB
LR RA180
A
EErEEE RAO10
A
& @
m
ffliz— 31 R EF ok #E R




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

FEW12031300100 5% $hEkE EHRT—7 L ,TJ: /ﬁﬂj i% I m =)
E
® 100
& FH 100 m EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
ERIEER RAO10
A
& 3
m

o
i

Rffig— 38 H FH Jﬁ Fﬁ T oK



[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

FEW12050400100 5%  mEHE/LE =1 EHRT—7 T ,TJ: /ﬁﬂj i% 1 m =)
E
® 100
& FH 100 m EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
ERIEER RAO10
A
& 3
m

RffiF— 39H FH Jﬁ Fﬁ T oK

o
i




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

FEW12031400000510AlF  FEa% s — Mgk T ,TJ: /ﬁﬂj i% I m =)
N A

& FH 100 m EY)

% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3

ERIEER RAO10

A
& 3

m

o
i

RffiF— 40 H FH Jﬁ Fﬁ T oK



[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H BT
FW31060000013 Al EAZRESTT EAZROH Fﬁ /ﬁﬂj i% 1 &P %Y
N A
613
4 A N UIABIES 1 f&EET %Y
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
LEC e RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
RHERE W999002
%
& 3
&t
fiffig— a1 H H & Hm FE F XK B B




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

031040343020 5-0Al# 1B AKFRERAT T 1EKIED A 'TJC ’ﬁﬂj % 1 &7 %Y
[
® 20
4 A 1 T %Y
4, R R NI H {7 o & Bl & FH i =
LEC e RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
RHERE W999002
%
& F
& I

Rffig— 428 FH Jﬁ Fﬁ T oK

o
i




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

031040343025 54 F  1EAKFRERAT T 1EKIED A 'TJC ’ﬁﬂj % 1 &7 %Y
[
® 25
4 A 1 T %Y
4, R R NI H {7 o & Bl & FH i =
LEC e RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
RHERE W999002
%
& F
& I

RffiF— 43 H FH Jﬁ Fﬁ T oK

o
i




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

031040343050 54l #  1EAKFREAT T 1EKIED A 'TJC ’ﬁﬂj % 1 &7 %Y
[
¢ 50
4 A 1 T %Y
4, R R NI H {7 o & Bl & FH i =
LEC e RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
RHERE W999002
%
& F
& I

RffiF— M4H FH Jﬁ Fﬁ T oK

o
i




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H BT
%W31040211020 5143 o /KRR A A 'TJC ’ﬁﬂj % 1 &P %Y
" DIP ¢ 75~150X ¢ 20 = 74 Al 4 e
4 A 1 T %Y
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
R RA180
N 1
HiEEEE 010
N 1
a7 B L et [y
¢ 13~50 #W31040290020 {2
fEET
R W999002
%
& 3
fEET
i e SEIDS A SR K N - R




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H BT
HW31040222025 51Xl 4y AKIE LA A 'fJ‘ 'fﬂﬁ % 1 & ™Y
NE
B =L ¢ T5~100X ¢ 25
& KA 1 T %Y
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
LEC e RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
RHERE W999002
%
& 3
&t
fiffi— 46 H & Hm FE F XK B B




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

5W31040349025 510l 1L AKREAT T EoD A 'fjt /ﬁﬂj % 1 T 40
& % NE ke | BEE %Y
4 Mo IR ST ik LA ¥ &= H A & # S
AL L RA180
N 1
TmfEER RAO10
N 1
i HERE 7999002
%
& 3
&Y

Rffig— 47H FH Jﬁ Fﬁ T oK

o
i




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H BT
ZEW31061000020510flF  E/KEREUTT EDH Fﬁ /ﬁﬂj i% 1 & HY
N A
613+ ¢20
4 A N UIALIES 1 f&EET %Y
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
LEC e RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
RHERE W999002
%
& 3
&t
fiffi— 48 H & Hm FE F XK B B




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H BT )
HW12100310100 814 A =W AMRFERS L Ch@ieg - 2 D) 'TJC /ﬁﬂj % 1 H eV
o ® 100
& FH 1 A EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
;liéozﬁwvﬁi (@i « A THETF) 12030300100 54T
]
& 3
]
RffiE— 49 H Jﬁ E T 7J< ﬁ =




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

ZEW1501200000051 04z @KFRER ,TJ: /ﬁﬂj i% I m =)
N A
& FH 500 m EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
LEC e RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
RHERE T999001

%

Rffi— 50 H FH Jﬁ Fﬁ T oK

o
i




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H BT
ZEW11050100001 510z KR 7Eiz T (BHHIKE) 'TJ‘ /ﬁﬂj ?L% 1 H =)
|j;J N
ek EBREHE TEAATALT 14
& FH 1 H EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
FERREER RA005
A 1
ERIEER RAO10
A 1
THEHAKPE—ZRT (BART)
O£550mm 2 E5FE5m M13050021
H 1
FRENVREE (VY =P ERE] M15100173
TE R E3KVA
H 1
i HESE W999002
%
& 3
H
foffi%— 5L H ook F ok E R




[ F54F ) TH4  (HESB-17)BAKEMBE LHE

RaLiiSTH

ZEW31020100006 51 0AlMFE &l K GE 4k /TJ: /ﬁﬂj i% 1 B =)

;§9. 1kmPL R DIDIE
& FH 1 B EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
f%ﬁgﬁ% F7yr G #W11050200003 2 A
h e
SO

fefik— 52 ¥ T oKk E B




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

Hiif T

W11050300001 B-fuffiz Wik Efs T 'TJ: /ﬁﬂj ?Lé 1 [A] )
N e B 0FUT

& FH 1 [A SR

£ o B IR ST ik A o & B A & FH i B

BIE¥EE RAO15
A

BTHE (HR)

AL (HERFSAZ) 7A3100050040
58

A F

]
fefik— 53 ¥ T oKk E B



[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

FW31010310020 5 Az &HISARINEE LA BHO. 20m3 ’TJC ’ﬁﬂj % 1 m2
N B e ol T
& FA 100 m2
4, R R NI H {7 o & Bl & FH i =
TR EE RA125
A
ERIEER RAO10
A
%W@% BHO. 2m3 #W310101050202-1 A3
7m—7%
hr
RHERE 7999003
e
& F
m2

-

RffiF— 54 H FH Jﬁ Fﬁ T oK




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

%W31010104020 5142 4 B HEHEI  BHO. 20m3 'TJC /ﬁﬂj % 1 m3
N A

& % 100 m3

% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3

AR — At 55 RA125
A

ERIEER RAO10
A

%@Eﬁ%m%o 2m3 #W31010105020 B LA F2
hr

RHERE 7999003
.

& 3

m3

-

Rffig— 55 H FH Jﬁ Fﬁ T oK




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

RaLiiSTH
HW31010200020 Bt i IFRSMET (HEWAR) BIO. 203 R il £ D s
N b et wezi LY S AR TR )]
4 HE 100 m3 E
% o Bk ST == iVA E gl o & g 3
AR — At 55 CA125
A
EEEER R1010
A
Pl BH0- 200 131010105020 Al 3%
Jua—Zm
hr
T R T SN N o
60~80ke HiW31010204100 5 AUl
H
R 7999003
"
&
m3
RffiZ— 56 H Jﬁ E T 7J< ﬁ =




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H BT
$W31010201020 510l E MR (M) BHO. 20m3 'TJC /ﬁﬂj % 1 m3 S
NE e
& FH 100 m3 EY)
% Bro- ORIk B AL ¥ = Bl & KA i =
TR EE RA125
A
ERIEER RAO10
A
%W@% BHO. 2m3 #W31010105020 B LA F2
Jua—Zm
hr
7 oa v TCE36
m3
RHERE 7999003
.
& 3
m3
RffiZ— b57H )ﬁ 1= T 7J< ﬁ 5]




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

Hide .
$W31010202020 5478 FREHLR (ML) BHO. 20m3 'TJC /ﬁﬂj % 1 m3
B RC-A08 4 & 1K D
& % 100 m3
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
L uH-ST 4L
AR — e EE RA125
A
o o o
RIEER RAO10
A
G R T SN - .
W31010204100
60~ 80ks % EERAMIIES
H
%W@% BHO. 2m3 #W31010105020 B LA F2
7m—7%
hr
BEI T —T TCF04
RC-40
m3
RHERE 7999003
.
AN =
= =]
m3

-

Rffig— 58 H FH Jﬁ Fﬁ T oK




[ 5 Fns4EE ) TE4 - (17 Bl KEMARR L

Hid e

HW310106401003-fAfi %  J6/E M BHO. 20m3  DTrdt ’fjﬁ ’ﬁﬂj % 1 m3 %Y
N % +#> 10.0kmLL T DIDIE

4 HE 10 m3 E

% o Bk ST == iVA E gl o & S

FE L HebERR DTrduiR 0310106900045 % i

H
= 7

m3
feflik— 59 H ¥ T oKk E B




[ Fn54FE] TH4 - (R-17) Bl EAR R T
H it
FW310107420455- Mz EEFEALHELEN;  BHO. 20m3  DTr4t ’TJC ’ﬁﬂj % 1 m3 EY)
B \sH - Cobh (HER) 4. 5kmBLF  DIDAE
& FH 10 m3 EY)
% Bro- ORIk B AL ¥ = Bl & KA i =
%E‘Ei@%ﬂrx“ %W@ﬁﬁ DTr4t*§ %W31010690004%'fﬁ{ﬂ52§
H
& F
m3
RffiZ— 60H )ﬁ 1= T 7J< ﬁ 5]




[ Fn54FE] TH4  (HESB-17)BAKEMBE LHE
H BT
%W31010810001 5 fliz% &%k T (338 - BJF) Scml)E /ﬁﬂj % 1 m2
B s
4 A 100 m2
- B R S B B AT o5

AR — At 55 RA125

A 1
FERREER RA005

A 1
ERIEER RAO10

A 1
FAET A7 70 MEEWY
FABRIE (13) (20) TG146

t
T AT 7 v NELA
PK-3 F5 A Lhza— kA TG402
HIET  MhEE: REin—7 s .
Ny RAA FRO. 50, 6t AV31010890100 5L £

H 1
kT MoEls REha Lo SEN31010890200 B4 {3
40~60ke

H 1
néHERE T999001

%

filiF — s K B




[ Fn54 ) T4 - (17 Bl K E AR B L

it

FW31010810001 B4 (% ST (45 - BF) Senljg Fﬁ ﬁﬂj % 12 %Y
NE e 751 A

Y 100 m2 %Y

% # - W o Ik L R Wl & 7 W m

m2
fiffiz— 621 EEI'St T oK E R




[ Fn54FE] TH4  (HESB-17)BAKEMBE LHE
H BT
%W31010810003 5 fliz &%k T (33E - BJF) 3cml)E /ﬁﬂj % 1 m2
B s
4 A 100 m2
- B R S B B AT o5

AR — At 55 RA125

A 1
FERREER RA005

A 1
ERIEER RAO10

A 1
FAET A7 70 MEEWY
FABRIE (13) (20) TG146

t
T AT 7 v NELA
PK-3 F5 A Lhza— kA TG402
HIET  MhEE: REin—7 s .
Ny RAA FRO. 50, 6t AV31010890100 5L £

H 1
kT MoEls REha Lo SEN31010890200 B4 {3
40~60ke

H 1
néHERE T999001

%

filiF — s K B




[ Fn54 ) T4 - (17 Bl K E AR B L

it

FW31010810003 5%l ST (45 - BH) 3enlj@ Fﬁ ﬁﬂj % 12 %Y
NE e 751 A

Y 100 m2 %Y

% # - W o Ik L R Wl & 7 W m

m2
fiffiz— 64 EEI'St T oK E R




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

W11003201501 Bfuffi#e  +8 T (EREEHAAR - #6iE )  RAKE 2.0m 'TJC ’ﬁﬂj % 1 m £
N < EIES1 8n 98Ik
& % 100 m %Y
% % - Bk W o & Wi & W o=
RSN CAL TR T Kbk e N
FHIZE. OB T " 989 (313%) FNLI005200000 KA
m
TRT (BEEGBL) 2 mblT 1B e N
PR - 2 LS R | AVIL0LI201045 L fli 2
m
RHERE 7999003
N
N
m

o
i

RffiF— 65 H FH Jﬁ Fﬁ T oK




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

ZEW1100325150 15 (Rl TR T (B IAR - #bie 1) KAk 2. 5m 'TJC ’ﬁﬂj % 1 m =l
N % L 8m<JEHIE=2.0m N y/k5|Hk
& 4 100 m %y
b B BT W] W R R & _m W%
WEREIRAT CIAR THIHT n i
FHIZE. OB T " 989 (313%) FNLI005200000 KA
m
CRT (ERGER 2Bl F 1B n i
PR - 2 LS R | AVIL0LI201045 L fli 2
m
néHERE 7999003
.
& 3
m

o
i

RffiZ— 66 H FH Jﬁ Fﬁ T oK




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

FW120300000005- 142 MiAAPEST HBIEEE 7 L — A Tr Vﬁ 'ﬁﬂj % 1 hr 34V
& 4¢FF 2.9t
4 %A 1 hr X%
4 o IR STk H ¥ ® B 4 FR i B
FERRIEL T RAO70
A
LS
2% — LA TSX24
FZ v o [ v— S]] 1103020131
4tFE 2.9t
FREfH
RHERE T999002
&
& §
hr

o
i

RffiF— 67H FH Jﬁ Fﬁ T oK




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H BT
012090300211 54z {H ek E T B HO 'TJC /ﬁﬂj % 1 & ™Y
N e )
& KA 1 T %Y
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
Fef L RA180
A 1
ERIEER RAO10
A 1
RIALIEST  WGERR 7 L— A Tr o o
SRS 2. 9t #W12030000000 B Al F2
hr
HEPTRE W999001
%
& 3
fEET
RffiE— 68 H )ﬁ = T 7J< ﬁ IS




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

#W31040290020 5 Atize = 7 B+ T 'TJC /ﬁﬂj % 1 fEpT MY
E
® 13~50
4 A 1 T %Y
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3

LEC e RA180

A 1
ERIEER RAO10

A 1
RHERE W999002

%

iz — 69 H FH Jﬁ Fﬁ T oK

o
i




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

ZEW11050200003 5%  HbkiEdz ~7 > il /TJ: /ﬁﬂj i% 1 B[ %0
ﬁ
2tFH
4 HE 1 HEfE 40
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
— L T RAO75
A
el
2% R E— LR TSX24
hT v L] M03020021
2t 4
A
RHERE 7999003
"
& F
A

o
i

Rffig— 70H FH Jﬁ Fﬁ T oK




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

Hidoe

FW31010105020 51Xl A¥MLEES  BHO. 2m3 ’fJﬁ ’fﬂﬁ % I hr %9
N 7ma—7H8

& FH 1 hr %9

£ o B IR ST ik A o & B A & FH i B

FEERE L T RAO70
A

303

2 T — LT TSX24

Ny 7Ry [7a—FH]

R0, o3 M02020151

[PExt (o FEYEE) ] K¢

A F

hr
fefik— 71 H ¥ T oKk E B




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

H BT
HW31010204100514liZ oS Es & 2% 'TJC ’ﬁﬂj % 1 A =)
N A
60~80kg
& FH 1 H EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
FERREER RA005
A
HY
L¥LT— AHUE 1o
2N (Trow) &R KQ632
;60~80kg
H
& 3
H
fiffiz— 72H H & Hm FE F XK B B




[ Fn54FE] TH4  (HESB-17)BAKEMBE LHE
H it
%W31010690004 B uAf#e  F&A 5y FEOElE  DTr4tfs 'TJ‘ /ﬁﬂj ?L% 1 H =)
[
4 %A 1 A EY
4, R R NI H {7 o & Bl & FH i =
R RAO75
A
B
2% — LA TSX24
HoTNT vy w7 0 —E] M03010022
At FE
A
HER L OWIEE #14Y
T NT v r4t BIF M999040
A
& F
H
RffiZg— 73 H Jﬁ IS iy 7J< ﬁ 5]




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

ZW31010890100 50l &hdE T fwoEls REInw—7 /TJ‘ /ﬁﬂj i% 1 H =)
& N RAIA RO, 5~0. 6t
& FH 1 H EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
FERREER RA005
A
B
23 m— LS T TSX24
TE@JE“*? [Ny RAA R M08040011
B 0. 5~0. 6t
A
& F
H

Rffig— 74 H FH Jﬁ Fﬁ T oK

o
i




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

e i
%W31010890200 5 Al &k T fpiEls IREho > o ¥ ’TJ: /ﬁﬂj i% 1 H EQ)

N K

40~60ke
4 HE 1 H E
% o Bk ST == iVA E gl o & S

FERREER RA005

A
HY
L¥LT— AHUE 1o
W= %7 5 [ATEEA] M08070012
T 5:40~60kg

i

& 3
H

Rffig— 75 H FH Jﬁ Fﬁ T oK

o
i




[BF5HEE]  TE4 o (-7 BOKEAROS T8

HitoE

HW11005200000 5 ffiZe  BREM R - GAA LA T sk 'TJC /ﬁﬂj % 1 m S
N i, onBIF ok (3l3)
4 %A 100 m EY)
% o Bk ST == iVA E gl o & S
TR EE RA125
A
FRRIEER RA0O5
A
ERIEER RAO10
A
FiARGHRS  BHO. 2m3 5031010105020 1% {ffi#
7 u—ZH
hr
RbHER 7999003
"
&
m
fRffie— 76 & T EF F K E B




[ Fn54FE] TH4  (HESB-17)BAKEMBE LHE
H BT .
HW11011201045 542 MR T (BRELER) 2. 0mLL T 1B 'fJ‘ 'fﬂﬁ % 1 m =)
B A - C st — .
& FH 100 m EY)
% oo B IR ST B B £l ==y B 4 FH g 3
AR — At 55 RA125
A
FERREER RA005
A
ERIEER RAO10
A
RHERE 7999003
.
& 3
m
RffiE— 7H )ﬁ 1= T 7J< ﬁ 5]




T TEHEEARE

(B -17) B K EAMR LFE

BEAR 1 Bl KB e L

XM 10001 B&H#R1-1 WrmA DIP.GX ¢ 100

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPA % T.=L=22
$ 100 )= 22.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT B TT=L=22
$ 100 g 22.000 m
3 R EWRT—T7 L R T=1=22
$ 100 )= 22.000 m
4 Rk —MAR L BIHR L=1=22
g 22.000 m
5 A —h BHAR T=1=22
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 22.000 m
6 EKEER WK RER=1=22
g 22.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 MM AR SRAEY) B T =525 9T B B« ARSI =2242+0
15ecmPA T B 44,000 m
8 BRI IRL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.051 m3 &fEEE=(22%2+0)*0. 023%0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T A N =22%0. 6+0
BHEEE10emA T 2 13.200 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 PR THI=2E R+ lgsii=22%0. 6%0. 92
g 12.144 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
g 0.720 m3 0.6%0.2%12
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R T UI=ZE R+ g E=22%0. 6%0. 62
Iyioay bR = 8.184 m3
13 ERHEE (B RE) BH0.20m3 H B T UA=4E 55 1ZE=225%0. 6%0. 32
RC-40HL & + & 7 5 [E g 4,224 m3
14 ERHE (B R BH0.20m3 R T (GHETRAR - JE550) =JE B A LeiEWaxiZE A H+ & Fr#=0. 5%
Iyiay bR )= 0.720 m3 0.6%0. 212
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR ) =4I Fox 8 W i F=— 1%22%0. 011
Iyay R g -0.242 m3
16 FEXPEEMALEL As BERA LSy (BEHIFR) =il A fe 5 X =13. 2%0. 05
g 0.660 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE IS =i R /R X =13. 2%0. 05
AsHil - Colifl (%) 4.5km A T DID4E g 0.660 m3
18 FATEH: BHO0.20m3 DTrdt T B HR=H1 4> +H24> +ik TR 4> GBS+ i =12. 1
+# 10.0kmPL T DID#E = 12.864 m3 44+0+0. 72+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ AAE |H=1E F+Ig+ I AR I H=22%0. 6+0
FAEBRIEAs 771 2 13.200 m2




T TEHEEARE

(FERE-17) Bl K B A R L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 10002 B&#HE1-1 Wrf@B  DIP. GX ¢ 100
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAEX 1.=L=40
$ 100 )= 40.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT BB T=1=40
6 100 g 40.000 m
3 R EWRT—T7 L &R T=1=40
$ 100 )= 40.000 m
4 Rk —MAR L IR L=1=40
)= 40.000 m
5 A —h AR T=L=40
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 40.000 m
6 EKEER WK RER=1=40
)= 40.000 m
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PE | THI=2E F* g +E=40%0. 6%0. 97
)= 23.280 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 JEE T GRETHE - JB0) =JE & A LiEWakiE A H+f& T £L=0. 5*
5 0.900 m3 0.6%0.2%15
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TUL=HE B # g *{7E=40%0. 6%0. 62
sy R R )= 14.880 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U4=4E =+ iE48=40%0. 6%0. 35
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 8.400 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR T SR8 - JI55) =IE & A LxiEWasiZ A H# 5 7 5k=0. 5%
Iyioay R LR g 0.900 m3 0.6%0.2%15
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR BEPERR CHraR &) =4E £+ 45 Wi i fE=—1%40%0. 011
Iyioay bR g -0.440 m3
13 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +ll ) — #5485 =23. 2
18> 10.0kmLLF DIDE g 24.180 m3 8+0+0.9+00




T TEHEEARE

(FERE-17) Bl K B A R L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 10003 HHR1-1  WiEB  RRVP ¢ 100

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAI X 1=1=2
$ 100 )= 2.000 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L R T=1=2
6 100 g 2.000 m
3 AEERS —MER T AR T=1=2
g 2.000 m
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 2.000 m
5 KR wAFRER=L=2
B 2.000 m
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI THI=ZE E-+gE*%E=2%0. 6%0. 97
)= 1.164 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 MR TU1=AE R *iE*R=2%0. 6%0. 62
Iioay R LR )= 0.744 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T U4=AE Fowfigx =240, 6%0. 35
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.420 m3
9 EEIERE (WHIERE)BH0.20m3 PR RZERR CGHTRR &) =4 o8 W i F=— 1%2%0. 01
Iioay R LR )= -0.020 m3
10 &4 15&EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) — 3574 =1. 16
+#5 10.0kmPL T DID#E J= 1.164 m3 4+0+0+00




T TEHEEARE

(FERE-17) Bl K B A R L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 10004 H&HR1-1 BFEC RRVP ¢ 100

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAf % T=L=2
$ 100 )= 2.000 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L R T=1=2
6 100 g 2.000 m
3 AEERS —MER T AR T=1=2
g 2.000 m
4 FEF—b EH/RT=1L=2
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 2.000 m
5 KR wAFRER=L=2
B 2.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SR G T =52 1 = R AR B I B =2%2+0
15emPL T B 4.000 m
7 BEERIGIRAL A TR K AL BR= (Bl EE AT B4 I+ AL+ IR *0. 023+
b 0.005 m3 &%= (2%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRS A T =1 BerlE + T AN HL=2%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 1.200 m2
9 ‘&M BH0.20m3 PR THI=4E FxME4E=2%0. 6%0. 92
)= 1.104 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUL=4E F*IE*4E=2%0. 6%0. 62
Iyioay bR g 0.744 m3
11 BB E (W E) BH0.20m3 R TU4=JE BerE*E=2%0. 6%0. 3
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.360 m3
19 3 BEHE B (KehR I 52) BHO.20m3 PR B PERR GOk /&) =1 5+ W F=—1%2%0. 01
Iyioay bR g -0.020 m3
13 EEERBEIEMMEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 05
)= 0.060 m3
14 PFEFEALEEER; BHO0.20m3 DTr4dt BEMA TE R (R ANEE) = AR+ = X =1. 2%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.060 m3
15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +lm) - B4 =1. 10
18> 10.0kmLLF DIDE g 1.104 m3 4+0+0+00
16 Ei%ET (HE-HE) Sl )E ARAE |H=FE FoHlg + A TN R =2%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.200 m2




T TEHEEARE

(FERE-17) Bl K B A R L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 10005 H&HR1-2 WFEC RRVP ¢ 100

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAf % T=L=2
$ 100 )= 2.000 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L R T=1=2
6 100 g 2.000 m
3 AEERS —MER T AR T=1=2
g 2.000 m
4 FEF—b EH/RT=1L=2
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 2.000 m
5 KR wAFRER=L=2
B 2.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SR G T =52 1 = R AR B I B =2%2+0
15emPL T B 4.000 m
7 BEERIGIRAL A TR K AL BR= (Bl EE AT B4 I+ AL+ IR *0. 023+
b 0.005 m3 &%= (2%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRS A T =1 BerlE + T AN HL=2%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 1.200 m2
9 ‘&M BH0.20m3 PR THI=4E FxME4E=2%0. 6%0. 92
)= 1.104 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUL=4E F*IE*4E=2%0. 6%0. 62
Iyioay bR g 0.744 m3
11 BB E (W E) BH0.20m3 R TU4=JE BerE*E=2%0. 6%0. 3
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.360 m3
19 3 BEHE B (KehR I 52) BHO.20m3 PR B PERR GOk /&) =1 5+ W F=—1%2%0. 01
Iyioay bR g -0.020 m3
13 EEERBEIEMMEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 05
)= 0.060 m3
14 PFEFEALEEER; BHO0.20m3 DTr4dt BEMA TE R (R ANEE) = AR+ = X =1. 2%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.060 m3
15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +lm) - B4 =1. 10
18> 10.0kmLLF DIDE g 1.104 m3 4+0+0+00
16 Ei%ET (HE-HE) Sl )E ARAE |H=FE FoHlg + A TN R =2%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.200 m2




T TEHEEARE

(FERE-17) Bl K B A R L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[E 10006 ER1-2 WFEB  RRVP ¢ 100

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAI X 1=1=2
$ 100 )= 2.000 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L R T=1=2
6 100 g 2.000 m
3 AEERS —MER T AR T=1=2
g 2.000 m
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 2.000 m
5 KR wAFRER=L=2
B 2.000 m
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI THI=ZE E-+gE*%E=2%0. 6%0. 97
)= 1.164 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 MR TU1=AE R *iE*R=2%0. 6%0. 62
Iioay R LR )= 0.744 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T U4=AE Fowfigx =240, 6%0. 35
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.420 m3
9 EEIERE (WHIERE)BH0.20m3 PR RZERR CGHTRR &) =4 o8 W i F=— 1%2%0. 01
Iioay R LR )= -0.020 m3
10 &4 15&EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) — 3574 =1. 16
+#5 10.0kmPL T DID#E J= 1.164 m3 4+0+0+00




T TEHEEARE

(FERE-17) Bl K B A R L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[H 10007

BE1-2  WrimB  DIP. GX ¢ 100

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAi% 1.=L=35.5
$ 100 )= 35.500 m
2 RIZFLLR)—THET HRH R L=1=35.5
6 100 g 35.500 m
3 R EWRT—T7 L B R 1=1=35.5
$ 100 )= 35.500 m
4 Rk —MAR L B~ 1=1=35.5
)= 35.500 m
5 A —h AR T=1=35.5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 35.500 m
6 EKEER WK RER=1=35. 5
)= 35.500 m
7 EIKHEEI] BHO0.20m3 PEH THI=2EFR*hg*E=35. 5%0. 6%0. 97
)= 20.661 m3
8 FIHEHI BHO0.20m3 PEE T GRETHE - JB0) =JE & A LiEWakiE A H+f& T £L=0. b*
5 0.660 m3 0.6%0.2%11
9 EEIERE (WHIERE)BH0.20m3 R T U1=3E = # g *TE=35. 5%0. 6%0. 62
sy R R )= 13.206 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU4A=4E Foxg#4=35. 5%0. 6%0. 35
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 7.455 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR T SR8 - JI55) =IE & A LxiEWasiZ A H# 5 7 5k=0. 5%
Iyay R g 0.660 m3 0.6%0.2%11
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R BEPERR GOk &) =4 5+ BT F5=—1%35. 5%0. 011
Iyioay bR g -0.391 m3
13 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +llm) — #5485 =20. 6
18> 10.0kmLLF DIDE b= 21.321 m3 61+0+0. 66+00




T TEHEEARE

(B -17) B K EAMR LFE

BEAR 1 Bl KB e L

XM 10008 B&H#R1-2 WrmmA DIP.GX ¢ 100

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAi% 1T.=L=6.5
$ 100 )= 6.500 m
2 RIZFLLR)—THET HRH R T=1=6.5
$ 100 g 6.500 m
3 R EWRT—T7 L B R 1=1=6. 5
$ 100 )= 6.500 m
4 Rk —MAR L IR L=L=6.5
g 6.500 m
5 A —h R 1=1=6.5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 6.500 m
6 EKEER WK FRER=1=6. 5
g 6.500 m
7T EEEERRUINT TA77MMEEERR SRAEY) B T =545 AT B PR H S« AR BN 5i=6. 5%2+0
15emlL T )= 13.000 m
8 BRI IRL SRS TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.015 m3 &HEEE=(6. 5%2+0)*0. 023*0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A N 5E=6. 5%0. 6+0
BHEEE10emA T & 3.900 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 R THI=2E R+ gs8=6. 5%0. 6%0. 92
g 3.588 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
5 0.180 m3 0.6%0.2%3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 R T UI=4E R #lig+8=6. 5%0. 6%0. 62
Iyioay bR = 2.418 m3
13 EHHEE (W E) BH0.20m3 PR T U4=JE e * gk 38=6. 5%0. 6%0. 32
RC-40HL & + & 7 5 [E g 1.248 m3
14 ERHE (B R BH0.20m3 R T (GHETRAR - JE550) =JE B A LeiEWaxiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7yvar AR R = 0.180 m3 0.6%0.2%3
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4 Fox & Wi F=—1%6. 5%0. 011
Iyay R g -0.072 m3
16 FEXPEEMALEL As BERA LSy (BEHITR) =Rl A i FEe /5. X =3. 9%0. 05
g 0.195 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (HE HIFA0) = e R /R X =3. 9%0. 05
AsHil - Colifl (%) 4.5km A T DID4E g 0.195 m3
18 &4 +3#EM; BH0.20m3 DTr4t 5 T EMR=H1 45 +H2 55 Hik T84y (B -+ ) — it 4=3. 58
+# 10.0kmPL T DID#E = 3.768 m3 8+0+0. 18+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ AAE IH=IE F*ig+ A I 5Hi=6. 5%0. 6+0
HABRIEAs 7T I 3.900 m2




T TEHEEARE

(B -17) B K EAMR LFE

BEAR 1 Bl KB e L

X 10009 M#R1-2 KriEmEC DIP.K ¢ 100

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAHF% T.=L=5
$ 100 )= 5.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT B T=1=5
$ 100 g 5.000 m
3 #EEE WU —7 L EW/RT=1=5
$ 100 )= 5.000 m
4 Rk —MAR L B R T=1=5
g 5.000 m
5 A —h AR T=L=5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 5.000 m
6 IEKEER H/KERER=L=5
g 5.000 m
7 EHEERRUINT T AT 7V MR AL U T =42 A R B8 oA+ D B =5%2+0
15emlL T )= 10.000 m
8 BRI IRL SRS T 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.012 m3 &htE[E=(5%2+0)*0. 023%0. 05
9 AHIERBUELFGA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T A NS =5%0. 65+0
BHEEE10emA T & 3.250 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 JEHI THI=4E F-+E*%=5%0. 65%0. 92
g 2.990 m3
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 R T G - JB30) =JER A LafEWasiZE A H+ & Frk=0. 5%
5 0.325 m3 0.65%0.2%5
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU1=4E F*IE*4E=5%0. 65%0. 62
Iyioay bR = 2.015 m3
13 ERHEE (B RE) BH0.20m3 P B T U4=%E R sl 8=5%0. 65%0. 3
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.975 m3
14 ERHE (B R BH0.20m3 R T (GHETRAR - JE550) =JE B A LeiEWaxiZE A H+ & Fr#=0. 5%
7yvar AR R 2 0.325 m3 0.65%0.2%5
15 EEERE (R R) BH0.20m3 PR RAZERR CHTRR &) =4 Fox & W i F=— 1%5%0. 011
Iyay R g -0.055 m3
16 FEXPEEMALEL As BERA LSy (BEHIFR) =il A Fe /5 X =3. 25%0. 05
g 0.163 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE 10 =i R /R X =3. 25%0. 05
AsHil - Colifl (%) 4.5km A T DID4E g 0.163 m3
18 &4 +3#EM; BH0.20m3 DTr4t 5 T EMR=H1 45 +H2 55 Hik T84y (B -+ -t 44=2. 99
+# 10.0kmPL T DID#E = 3.315 m3 +0+0.325+00
19 &h%ET (HEE-¥E)5eml /& AAE |H=1E FHIg+ I AR I H=5%0. 65+0
HABRIEAs 7T I 3.250 m2




T TEHEEARE

(FERE-17) Bl K B A R L5
B 1 EOKEARR L

10

X 11001 BSER1I-2 E.P &EAED
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS ALY T =545 IE B IR H s AR BN R=1. 1%2+2. 2
15ecmPL T )= 4,400 m
2 BRI IRAL SRS TR 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.005 m3 EfZEE=(1. 1%2+2. 2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AR T = BB+ I AN =1. 1%1. 1+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.210 m2
4RIV T BIGHKISHY JEHE] TH1=JE Fexg+R=1. 1*1. 1%0. 73
A B 0.883 m3
5 EIHEEI] BHO0.20m3 PRH CH2=3E e EiZe=1. 1%1. 1*1. 09
)= 1.319 m3
6 R T OB SR - B 1) SRR TR T=5EFE=1.1
L8m<<HRHE=2.0m ~vrikvg|ik Uz 1.100 m
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 HBE T UL =4E EesigiZE=1. 1%1. 1¥1. 02
Iyay R g 1.234 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 PR TUA=FE F*IE*E=1. 1%1. 1%0. 8
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.968 m3
9 EEIERE (WHIERE)BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 Fox & Wi Afi=— 1 1. 1%0. 038
Iyay R ER g -0.042 m3
10 FEFRFEIEME As BEM LS5 (BRAEIER) =R A+ X =1. 21%0. 05
)= 0.061 m3
11 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =R R /R X =1. 21%0. 05
AsHil - Codifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.061 m3
12 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 5575 =0. 88
+# 10.0kmPL T DID#E = 2.202 w3 3+1.319+0+00
13 &fdE T (HEE-¥E)5eml /& A IH=IE E+ig+m AN R=1. 1*1. 140
BRI EAs I )= 1.210 m2




T TEHEEARE

(FERE-17) Bl K B A R L5

Fepr 1 BlKEAMR L

11 H

XM 11002 BSHRI-1 B.P HEAEQ
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAEY) B T =545 AT R AR B A« AR S IN =0, 75%2+2
15emPL T )= 3.500 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.004 m3 EfEEE=(0.75%2+2)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A NS =0. 75%1+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.750 m2
4 FRIEL TP HIGHKHY PR THI=ZE R+ hgs2=0. 75%1%0. 45
A B 0.338 m3
5 EIHEEI] BHO0.20m3 PEH TH2=4EF*E*E=0. 75%1%0. 67
)= 0.503 m3
6 B (Fh I ) BH0.20m3 R T UL=3E R+ EZE=0. 75%1%0. 82
Tyiay bR g 0.615 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 H B T UA=4E E 5 7ZE=0. T5%1%0. 32
RC-40#L & + & 7 5 [E g 0.240 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 B PERR GOk &) =1 5+ W F=—1%0. 75%0. 011
Tyiay AR g -0.008 m3
9 ERRBEIEMILIE As . BER L5y (BR HIFAR) =i FE+ /5 X =0. 75%0. 05
)= 0.038 m3
10 PEBEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEMA TE R (FRAER) =R AR X =0. 75%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DID J= 0.038 m3
11 FAE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 ik T 0 40 (S +llm) — #5485 =0. 33
18> 10.0kmLLF DIDE g 0.841 m3 8+0.503+0+00
12 HEET (HE-KE)3al)E ARAE |H=FE FoHlg + I AE N R =0. 75%1+0
HEBRIEAs T745 P 0.750 m2




T TEHEEARE

(FERE-17) Bl K B A R L5
B 1 EOKEARR L

12

X 11003 BSERI-1 E.P &EAEO
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAEY) B T =545 AT R AR B A« AR S IN =0, 75%2+2
15ecmPL T )= 3.500 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.004 m3 EfEEE=(0.75%2+2)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A NS =0. 75%1+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.750 m2
4 FRIEL TP HIGHKHY R THI=ZE R+ hgs2=0. 75%1%0. 63
A B 0.473 m3
5 EIHEEI] BHO0.20m3 PEH TH2=4E R+ hg*%=0. T5%1%0. 94
)= 0.705 m3
6 R T O BRI SR - B 1) SRR + L= R=0.75
LAm<<¥RHNE=1.8m ~Nv7ikvg|ik Uz 0.750 m
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 HBE T U1 =4E 55 7ZE=0. T5%1%0. 82
Iyay R g 0.615 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T U4=3E e+ EiZE=0. 75%1%0. 75
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.563 m3
9 EEIERE (WHIERE)BH0.20m3 PR RAZERR CGHTRR &) =4 Fox & W f=—1%0. 75%0. 01
Iyay R ER g -0.008 m3
10 FEFRFEIEME As BER LS5 (BRAEIER) =R AR X =0. 75%0. 05
)= 0.038 m3
11 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE 1S =i R /R X =0. 75%0. 05
AsHil - Codifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.038 m3
12 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HR ) — 5574 =0. 47
+# 10.0kmPL T DID#E = 1.178 m3 3+0.705+0+00
13 &fdE T (HEE-¥E)5eml /& AAE IH=1E FHIE+ I AR INH=0. 75%1+0
BRI EAs I )= 0.750 m2




T TEHEEARE

(FERE-17) Bl K B A R L5
B 1 EOKEARR L

13

X 11004 BSER1I-2 B.P HEAE@
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAEY) B T =545 AT R AR B A« AR S IN =0, 75%2+2
15ecmPL T )= 3.500 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.004 m3 EfEEE=(0.75%2+2)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A NS =0. 75%1+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 0.750 m2
4 FRIEL TP HIGHKHY R THI=ZE R+ hgs2=0. 75%1%0. 63
A B 0.473 m3
5 EIHEEI] BHO0.20m3 PEH TH2=4E R+ hg*%=0. T5%1%0. 94
)= 0.705 m3
6 R T O BRI SR - B 1) SRR + L= R=0.75
LAm<<¥RHNE=1.8m ~Nv7ikvg|ik Uz 0.750 m
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 HBE T U1 =4E 55 7ZE=0. T5%1%0. 82
Iyay R g 0.615 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T U4=3E e+ EiZE=0. 75%1%0. 75
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.563 m3
9 EEIERE (WHIERE)BH0.20m3 PR RAZERR CGHTRR &) =4 Fox & W f=—1%0. 75%0. 01
Iyay R ER g -0.008 m3
10 FEFRFEIEME As BER LS5 (BRAEIER) =R AR X =0. 75%0. 05
)= 0.038 m3
11 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE 1S =i R /R X =0. 75%0. 05
AsHil - Codifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.038 m3
12 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B HR ) — 5574 =0. 47
+# 10.0kmPL T DID#E = 1.178 m3 3+0.705+0+00
13 &fdE T (HEE-¥E)5eml /& AAE IH=1E FHIE+ I AR INH=0. 75%1+0
BRI EAs I )= 0.750 m2




T TEHEEARE

(FERE-17) Bl K B A R L5

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 11005 ZXHE TA

14 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EERNEUELFHA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SRR 1 0em L T B 1.000 m2
2 RV T BIGHEKISHY JEHE TH1=JE B+ RE=1%1%0. 47
A B 0.470 m3
3 EIHEEI] BHO0.20m3 PR TH2=4E Fex*iZE=1%1%0. 7
)= 0.700 m3
4 EEHRE (B ) BHO.20m3 PR T UL =4+ E =1 %1%1. 17
RC-40H R + & o\ [ 6D 2 1.170 m3
5 ERRBEFEMALEL As BEAA LSy (R HIED) =Rl i FEe /R X =1%0. 03
)= 0.030 m3
6 PEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (B D) =l i Rk /S X =1%0. 03
AsHl - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.030 m3
7 4 +TERE BH0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) — #5485 =0. 47
+# 10.0kmPL F DIDE g 1.170 m3 +0.7+0+00
8  HHEET (HEE-BE) 3cml)E AR IH=E FHE+E A R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T740 P 1.000 m2




T TEHEEARE

(FERE-17) Bl K B A R L5

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 11006 ZXHETB

15 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EERNEUELFHA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SRR 1 0em L T B 1.000 m2
2 RV T BIGHEKISHY JEHE TH1=JE B+ RE=1%1%0. 47
A B 0.470 m3
3 EIHEEI] BHO0.20m3 PR TH2=4E Fex*iZE=1%1%0. 7
)= 0.700 m3
4 EEHRE (B ) BHO.20m3 PR T UL =4+ E =1 %1%1. 17
RC-40H R + & o\ [ 6D 2 1.170 m3
5 ERRBEFEMALEL As BEAA LSy (R HIED) =Rl i FEe /R X =1%0. 03
)= 0.030 m3
6 PEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (B D) =l i Rk /S X =1%0. 03
AsHl - CoBfl (M%) 4.5km L B DID M J= 0.030 m3
7 4 +TERE BH0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) — #5485 =0. 47
+# 10.0kmPL F DIDE g 1.170 m3 +0.7+0+00
8  HHEET (HEE-BE) 3cml)E AR IH=E FHE+E A R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T740 P 1.000 m2




T TEHEEARE

(FERE-17) Bl K B A R L5

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 11007 ZHET.C

16 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) B T =545 0T B AR B« ARSI =1%2+2
15emPL T )= 4,000 m
2 BRI IRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.005 m3 &hEEE=(1%2+2)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SEE 1 0em L T 2 1.000 m2
4RIV T BIGHKISHY JEHE TH1=JE B+ RE=1%1%0. 42
A B 0.420 m3
5 EIHEEI] BHO0.20m3 PR TH2=%E Fexg*iZE=1%1%0. 63
)= 0.630 m3
6 B (FEh I ) BHO.20m3 R TUL=HE R+ fe=1%1%1. 07
RC—40#L = + Z > S [E 8 = 1.070 m3
7 ERPEFMLIE As BEAA ALy (R HIED) =Rl i FEe /R X =1%0. 05
)= 0.050 m3
8 PEFENLFYEH: BHO0.20m3 DTr4t BERE My (PR D) =ff e i+ = S =1%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DIDfE J= 0.050 m3
9 /A +JEME BH0.20m3 DTr4t B - TEHR=H1 57 +H2 53 ik TR 40 (IS +llm) — #5485 =0. 42
18> 10.0kmLLF DIDE g 1.050 m3 +0.63+0+00
10 AT (EE-BE) 3cm 1)@ ARAE H=E FHE+E AR N R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T740 JE 1.000 m2




T TEHEEARE

(FERE-17) Bl K B A R L5

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 11008 ZAHETD

17

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 EERNEUELFHA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1. 5%1+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 1.500 m2

2 RIEY T BIEHIKISHY JEE] TH1=JE Fexg+R=1. 5%1%0. 74
A B 1.110 m3

3 EIHEEI] BHO0.20m3 PEH TH2 =2+ hgiE=1. 5x1*1. 1

)= 1.650 m3

4 BT (RERAR - HERE T.) KRR TR T=5EFE=1.5
1.8m<#MHIE=2.0m »v/kvo|Hk = 1.500 m

5 AR (B E) BHO.20m3 PR TUI=2E el #E=1. 5*1%1. 84
RC-40# & + & 7 5 [E g 2.760 m3

6 B (FEh I ) BHO.20m3 B PERR GOk &) =1L F+ 48 Wi ff=—1%1. 5%0. 038
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve -0.057 m3

7 BEERFEEMNEE As . BEAA ALy (R EIER) =Rl Fe /R X =1. 5%0. 03

)= 0.045 m3

8 PEFEALEEEME BHO0.20m3 DTr4t BEMA TE R (R ANEE) =k A= X =1. 5%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 4.5km L B DIDfE J= 0.045 m3

9 /A +JEME BH0.20m3 DTr4t B 1B R=H1 53 +H2 53 ik T AR 4 (R +ll ) A4 =1. 11
+# 10.0kmPL F DIDE g 2.760 m3 +1.65+0+00

10 EEET (HE-KE) 3l )E ARAE |H=E g+ AR N A =1. 5%1+0
HEBRIEAs 7 T740 JE 1.500 m2




T TEHEEARE

(FERE-17) Bl K B A R L5

Fepr 1 BlKEAMR L

18 H

XM 12001 B8 1-1 #/KT. PP¢20 HagE
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=3
g 3.000 m
2 FEET—b AR T =1=3
150mm X 50m,/ & 2f5HT0IA T = 3.000 m
3 EIHEEI] BHO0.20m3 PR THI=AE Fex@*i=3%0. 6%0. 78
= 1.404 m3
4 R (FE I ) BHO.20m3 MR TUL=4E Forfigs4e=3%0. 6%0. 43
Joray bR g 0.774 m3
5 B HHLE (B &) BH0.20m3 MR TU4=JE R * g+ R=3%0. 6*%0. 35
RC-40H R + # o 7 i [E 6D & 0.630 m3
6 B (Fh I ) BH0.20m3 B YRR GOk &) =4 5+ BT F=—1%3%0. 001
Joray bR g -0.003 m3
7 4 +TERE BH0.20m3 DTr4t 7% L E =1 53 +H2 25 Hilk T8 4y (S Hll ) -~ B =1. 40
18> 10.0kmLLF DIDE = 1.404 w3 4+0+0+00




T TR E 19

(FERE-17) Bl K B A R L5
B 1 EOKEARR L

X[# 12002 BEHR1-1 #B/KT PP¢20 EWN 1

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RIEY T BUEHIKHY PR THI=4EF*ME*E=1. 5%0. 5%0. 5
ANTJ 2 0.375 m3
2 B (FEE I ) BHO.20m3 PR TUI=4EF*Ig*4E=1. 5%0. 5%0. 5
FEA B 4 B S D 2 0.375 m3
3 ERRMLRE (BT R) BHO0.20m3 PR RZERR CHTRR &) =4 Fox & Wi f=— 1% 1. 5%0. 001

i

FE A B 4 5 [ 6D -0.002 m3




T TEHEEARE

(FERE-17) Bl K B A R L5

Fepr 1 BlKEAMR L

20 H

XM 12003 R 1-2 #/KT. PP¢20 HaE
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 FERR —Misk T AR T=1=1.1
B 1.100 m
2 FEET—b ISR T=1=1. 1
150mm X 50m,/ & 2f5HT0IA T = 1.100 m
3 EIHEEI] BHO0.20m3 P THI=ZE F*ig+%E=1. 1%0. 6%0. 78
)= 0.515 m3
4 R (FE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfigx4e=1. 1%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 0.284 m3
5 HELE (FgMRkiE ) BHO.20m3 PR T U4=JE Rexigki8=1. 1%0. 6%0. 35
RC-40H R + # o 7 i [E 6D & 0.231 m3
6 B (Fh I ) BH0.20m3 B PERR GOk &) =1 K+ Wi F=—1%1. 1%0. 001
Tyiay bR g -0.001 m3
7 4 +TERE BH0.20m3 DTr4t B 1T R=H1 53 +H2 53 ik T AR 40 (IS +ll ) — #5458 =0. 51
18> 10.0kmLLF DIDE = 0.515 m3 5+0+0+00




T TEHEEARE

(FERE-17) Bl K B A R L5
B 1 EOKEARR L

X[H 12004

BE1-2 #AKT. PP620 HHE

21

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 AR — MR L ] T-1-8
g 8.000 m
2 BEEERT—h EH/RT=1=8
150mm X 50m,// % 25 Hr0IAF» J= 8.000 m
3 GHEERREINT T AT 7 VM SHAEY) W T =525 9T B B« ARSI B =8%2+0
15ecmlL T )= 16.000 m
4 BEFRI5IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.018 m3 &hZE[E=(8%2+0)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T = BB + T A N =8%0. 6+0
AAEIE 1 0cm LA T Vs 4.800 m2
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI THI=AE F+E*E=8%0. 6%0. 73
)= 3.504 m3
7 ERIERE (B ) BHO.20m3 P B T U1=%E Rkl 8=8%0. 6%0. 43
Iyay R g 2.064 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T U4=HIE R+ 42=8%0. 6%0. 3
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 1.440 m3
9 EEIERE (WHIERE)BH0.20m3 PR RRAZERR (GHTRR &) =4I Fox 8 W i F=— 1%8%0. 001
Iyay R ER g -0.008 m3
10 FEFRFEIEME As BEM AL Ay (HREE) =R i f = & =4. 8+%0. 05
)= 0.240 m3
11 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (HE HIFA0) =i FEf+ /R X =4. 8%0. 05
AsHil - Codifl (%) 4.5km A T DID4E & 0.240 m3
12 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 3574 =3. 50
+4#5 10.0kmLL F DID%E 2 3.504 m3 4+0+0+00
13 &fdE T (HEE-¥E)5eml /& AAE |H=1E FH g+ I AR N H=8%0. 6+0
BRI EAs I )= 4,800 m2




T TEHEEARE

(FERE-17) Bl K B A R L5
B 1 EOKEARR L

X[# 12005 BEHR1-1 #7/KT PP¢20 EWN 2

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 RIEY T BUEHIKHY PR THI=4E F*ME*4=3%0. 5%0. 5
ANTJ 2 0.750 m3
2 B (FEE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rl +42=3%0. 5%0. 5
FEA B 4 B S D 2 0.750 m3
3 ERRMLRE (BT R) BHO0.20m3 PR 2R RS CHTRR &) =4I Fox 8 W i F=— 1%3%0. 001

i

FE A B 4 5 [ 6D -0.003 m3




